

БЕОГРАД – Председник Демократске странке (ДС) Бојан Пајтић изјавио је поводом 15 година од пада режима Слободана Милошевића, да су престанак оружаних сукоба и градња демократских институција највећи успеси 5. октобра, који није достигао жељени циљ због недостатка храбрости и одлучности носилаца промена.



„Тог дана, 5. октобра је направљена та прекретница да Србија више није земља која се отворено оружано конфронтира са другим земљама. Али, да ли данас имамо правну државу - немамо, да ли имамо демократију - немамо, да ли имамо независне медије - немамо и у том погледу домети 5. октобра јесу ограничени“, рекао је Пајтић за агенцију Бета.

Он је подсетио да су после 5. октобра почеле да се граде нове институције које контролишу систем, попут заштитника грађана и повереника за информације од јавног значаја и да је покренут „бесповратни процес придруживања Европској унији, колико год је за време ове власти тај процес успорен“.

Говорећи о разлозима за неуспех 5. октобра, Пајтић је подсетио да су ДС чиниле странке различитих оријентација и да „ДС није била у позицији да има доминантну улогу“.

Према његовим речима, већ 6. октобра био је јасан сукоб између председника владе Зорана Ћинђића који је заговарао проевропски приступ и председника државе Војислава Коштунице, који је имао другачији приступ.

„Половина људи који су били уз ДОС нису били против Милошевића зато што је водио ратове, већ зато што их је изгубио”, рекао је Пајтић и додао да неуспех 5. октобра види у недостатку „храбрости, одлучности, честитости и интегритета код чинилаца политичког живота”.

Пајтић је казао да се не може очекивати нови 5. октобар, јер би то било противприродно окупљање странака, али да ће ДС наставити да инсистира на променама и социјално одговорној држави.

„Опозиција није нечујна, ми нисмо иста странка као и пре три године, увидели смо грешке. Желимо социјално одговорну државу, не робовање банкама и другим силама, већ пре свега робовање његовом народу”, рекао је Пајтић.

Пајтић је најавио да ће сутра ДС организовати трибину поводом 5. октобра.

У понедељак се навршава 15 година од великих демонстрација у Београду којима је окончана владавина Слободана Милошевића.

Демонстрације су избиле пошто је Милошевић одбио да призна резултате избора за председника СР Југославије у септембра 2000. које је изгубио од кандидата ДОС и лидера Демократске странке Србије Војислава Коштунице.



~~Бојан Пајтић: Неуспех 5. октобра видим у недостатку храбрости, одлучности, честитости и интегритета~~